
RFB# 201304-220 Aggregate Road Materials
Taney County, Missouri

REQUEST FOR BID No. 201304-220

TANEY COUNTY MISSOURI 
Purchasing Department 
132 David Street / P. O. Box 1630 
Forsyth, Missouri 65653

Attn: Ron Erickson. Director of Purchasing
Phone: 417-546-7281 / FAX: 417-546-3931 

rone@co.tanev.mo.us

Commodity Title: AGGREGATE ROAD MATERIALS

Day / Date 
Time

Location / Mail Address

Directions:

Bid Submission Address and Deadline______________
Wednesday May 1, 2013
2:00 P.M. C.D.T. (No late Bids will be accepted)
Taney County Purchasing Department 
132 David St. / P. O. Box 1630 
Forsyth, MO 65653
The Purchasing office is located on the second floor of the 
old courthouse building in downtown Forsyth, between the 
Commission Offices and the Recorder of Deeds Offices.

Bid Opening
Day / Date 

Time
Location / Address

Thursday May 2. 2013 
9:15 A.M. C.D.T.
Taney County Commission Hearing Room 
132 David Street 
Forsyth, MO 65653

PLEASE MARK YOUR ENVELOPE "SEALED BID #201304-220”
RETURN ONE (1) ORIGINAL AND THREE (3) COPIES TO:

The undersigned certifies that they have the authority to bind this company in an 
agreement to supply the commodity or service in accordance with all terms, conditions, 
and pricing specified herein or to offer a “no Bid.” Please type or print the information 
below. Bidder is REQUIRED to complete, sign and return this form with their submittal of Bid as well as all pages 
initialed. * An authorized signature is mandatory, lack thereof will result in a determination of “Non-Responsive”. Also 
required is a direct email address in order to receive award results. We do not use USPS for direct results notification 
only email. In addition final results will later be posted on our website at: www.tanevcountv.org. Please do not call 
for results.

Company Name Authorized Person (Print)

Address Signature

C ity/Cou nty/State/Zi p Title

Telephone# Fax# Date Tax ID #

E-mail Entity Type (Corporation, LLC, Sole Proprietor, Partnership)
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RFB# 201304-220 Aggregate Road Materials
Taney County, Missouri
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MISCELLANEOUS BIDDING PROCESS INFORMATION

The Purchasing Department is responsible for the Bid opening at the time and place noted in the request. If a 
Vendor is interested in a copy of the Bid tabulation they must include a direct email address, not website, in 
order to receive results. Obviously sealed Bids cannot be emailed so they must either be delivered by hand, 
courier, or USPS. (Please note USPS concerns on page #3, item #2.)

A formal invitation for Bid is utilized when the total purchase exceeds $4,500. The County also uses this method
when the life of a term and supply contract is valued more than $4,500. The Bid Package will contain well- 
defined standard technical specifications for the nature of the service or product requested. A formal closing date 
and time is specified. The Bidder must comply with this requirement in order to be considered for award. All 
Formal Invitations for Bid are handled by the Taney County Purchasing Department Technical specifications are 
the responsibility of the specific requesting department.

Bid Response Tips:
1. Read ALL Bid documents immedately upon receipt. Note any special dates or requirements.
2. Contact the Taney County Purchasing Department with any questions relating to the Bid prior

to the Bid opening. (Email ONLY to: rone(8)co.tanev.m o.us . )
3. Use ink to fill in all blanks. (If I can’t read your handwriting your Bid will be rejected.)
4. Remember to supply the required number of copies, marking copies vs. original.
5. Turn your Bid in as soon as possible. The deadline dates and times are strictly adhered to. The

County cannot accept any late Bids. In the event of only one response the County may reject the 
entire Bid and re-let it.

6. Attend pre-Bid conferences, if any. (Most are Mandatory.)
7. Pay close attention to the terms must, shall, should or may. READ EVERYTHING.
8. Include an updated W-9 form completed with your company information and signature.
9. Include, if applicable, current prevailing wage considerations within your Bid.
10. Remember to sign the Bid sheet as this is mandatory.

Please Note...

There are several steps, requirements and legalities which must be followed when engaging in an effort 
to respond to any certain Bid. Here I hope I have served to assist any/all participants in making sure everyone 
has a fair and pleasant experience with m y County. Please keep in mind that it is entirely possible that this 
sheet, along with a ll o f the other information as detailed within this Bid, m ay NOT include everything to cover 
every possible situation. Should that occur please let me know.

Thank you for your interest in Taney County Missouri.

Sincerely,

RON ERICKSON
Director o f Purchasing 
Taney County M issouri 
rone(8>co.tanev.mo.us 
www.tanevcountv.org 
417-294-7863 (Cell)

Page 2 o f 8
Bidder’s Initials:

mailto:rone@co.tanev.mo.us
mailto:rone@co.tanev.mo.us
http://www.tanevcountv.org


Instructions and General Conditions

1. Delivery of: Sealed Bids, subject to Instructions and General Conditions and any special 
conditions set forth herein, will be received at the Taney County Purchasing Office until the Bid 
closing date and time indicated herein for furnishing the County with goods, and or, services as 
detailed in the following Request for Bid.

2. Closing: Sealed Bids must be delivered before 2:00 P.M. central time on Wednesday May 1. 
2013 to the Taney County Purchasing Department as listed on page one. Bidders should take 
into account all possible risks of their Bid not arriving in time when electing to mail in Bids too 
close to the above closing date. Often the Post Office leaves a “pick up slip” in our PO Box which 
may / may not allow us time to retrieve said item. It is the Bidders responsibility, not the county, 
nor the Post Office -  to ensure their sealed Bids are delivered in time -  to the Purchasing 
Department. (Be extra careful when your Bid response involves a large package or box.)

3. The County will not accept any Bids received after the above listed closing date/time and will 
consider such late Bids as NON-RESPONSIVE. They will either be; filed, returned, or discarded.

4. Bids will be opened publicly at 9:15 AM on May 2, 2013 and read aloud. All Bid responses will be 
considered public information as soon as they are opened and become a part of public record to 
be released to any person or firm that requests it.

5. Bids may be withdrawn on written request from the Bidder at the address shown in this RFB prior 
to the time of acceptance of the Bid.

6. Bids must be submitted in a sealed envelope identified with the Bid number and dates of closing 
& opening. List the Bid number on the outside of the box or envelope and note “Response to 
Request for Bid enclosed”. Also include a return name & address. No fax or electronic 
transmitted Bids will be accepted.

7. If you do not want to submit a Bid, please return the No Bid Response Form  on page # 7 of this 
package, and note your reason.

8. This County is not responsible for any expenses which proposers may incur in estimating, 
inspecting, nor preparing and submitting Bids called for in this Request for Bid.

9. The County reserves the right to conduct personal interviews or require presentations of any or all 
proposers prior to selection. The County will not be liable for any costs incurred by the proposer 
in connection with such interviews or presentations (i.e. travel accommodations, etc.)

10. All Bids submitted shall be binding, and remain firm for ninety (30) calendar days following the 
opening. Pricing / Costs submitted within this response MUST BE HONORED within that set 
timeframe, NO EXCEPTIONS. Bidders should NOT respond unless certain on this point.

11. The Taney County Commission reserves the right to reject any or all Bids, when such rejection is 
in the best interest of the County.

12. Bids may be awarded to one company or multiple companies; when such award is deemed in the 
best interest of the County.

13. County standard payment terms are Net 30 after receipt of invoice.

14. This agreement shall take effect upon the approval by the Taney County Commission.

15. Any alterations, changes, lining out, or margin notes to any of these instructions will result in 
being determined as non-responsive to this Bid and thus be disqualified.

RFB# 201304-220 Aggregate Road Materials
Taney County, Missouri
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Guidelines for Written Questions:

1. All questions regarding this Request for Bid shall be submitted in writing, prior to the Bid 
opening and no later than 9:00 AM Thursday April 25, 2013. All questions must be emailed 
to; Ron Erickson, Director of Purchasing. (rone@co.tanev.mo.us)

2. All such questions will be answered in writing, and such answers will be provided to all 
parties having obtained a Request for Bid packet by the County posting the addendum on the 
Taney County Web site at: www.tanevcountv.org prior to Bid opening date.

RFB# 201304-220 Aggregate Road Materials
Taney County, Missouri

3. Once at our website click o n :____________ . Any/all addenda will be attached at the end of
the posted Bid. An indication, in red, will alert visitors as to the presence of any addenda.

4. In the event that it becomes necessary to revise any part of this RFB, written addenda will be 
issued. Any addendum to this RFB is valid only if in writing and issued by the Taney County 
Purchasing Department.

5. Timeline: The County anticipates a contract award following the evaluation of all Bid 
responses within 15 days from the RFB opening date and completion. These dates are 
provided for informational purposes and may change as requirements dictate.

6. Sunshine Laws: Due to applicable sunshine laws and regulations concerning public 
documents, all Bid responses will be considered public information as soon as they are 
opened and become a part of public record releasable to any person or firm that requests it. 
Requests for copies, of Bid responses, must be made through the Taney County Clerk’s 
Office (417-546-7202) requiring a Public Service Request Form (PSR). By law charges for 
time spent as well as a cost per page apply. Payment for copying fees is required prior to the 
making of copies. (Section 610.026, RSMo.)

SCOPE OF SERVICES

Background Information:

The Taney County Commission will be accepting and reviewing all responses to this RFB in an 
effort to complete the purchase of the necessary quantity, quality, and description of Aggregate 
Road Materials as listed within the following specifications. Interested parties should complete the 
following information requests, as asked for, with their lowest possible prices.

Also required within this RFB is:

1.) All pricing MUST include delivery to all three of the Taney County Road & Bridge District 
locations; Hilda, Mt. Branson, and Buchanan Rd. as well as a price option for pick up.

2.) All pricing MUST remain in effect, available without increase, for one year from date of award 
as it is preferred to have one source for these needs for that entire period, via this Bid.

3.) The County will not be required to purchase any/all, nor minimums/maximums as per the 
quantities listed within this Bid. (Below specifications are annual estimates, only.)

4.) For questions concerning the following listed specifications, or any other technical questions, 
please feel free to call:

Randy Haes,
Interim Road and Bridge Administrator 
Taney County Road & Bridge 
417-546-7268 (off) I 417-546-7924 (cell) 
randvh@co.tanev.mo.us
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SPECIFICATIONS
All materials shall be in accordance with the requirements of the 2004 Missouri Standard 

Specifications for Highway Construction and/or following specifications. Material quantities shown on the 
material Bid represent an estimate and should not be taken as commitment by the county as to the 
quantity of material that will be used during the 2013 / 2014 maintenance year. These Bids shall remain 
in force for a minimum of twelve months from the date of award.

Taney County reserves the right to have the material tested for quality at their expense and to 
take whatever remedial action that may be required. Tests would be run to verify compliance with the 
applicable specifications.

All material is to be furnished to the County in accordance with directions given on the material 
Bid. Bids will be awarded for each group listed, aggregates may be awarded to more than one supplier 
based upon the lowest on the road cost. Taney County reserves the right to reject any and or all bids and 
to waive any and or all technicalities.

2013 / 2014 MAINTENANCE MATERIAL BID TABLES

ALL BID PRICES MUST INCLUDE DELIVERED TO SIGHT OR STOCK PILED PRICE AS W ELL AS A PRICE OPTION FOR PICK 
UP AS THE FOLLOWING TABLES ASK FOR OR AS SPECIFICS MAY / MAY NOT APPLY. MILEAGE MUST BE INCLUDED IN 
ALL BID PRICING. THE DIRECTOR OF PURCHASING W ILL NOT APPROVE ANY POs AFTER AW ARD -  INDICATING 
CHARGES FOR MILEAGE. SHOULD THIS OCCUR TANEY COUNTY RESERVS THE RIGHT TO TERMINATE CONTRACT AND 
AW ARD TO THE NEXT LOWEST BIDDER.

RFB# 201304-220 Aggregate Road Materials
Taney County, Missouri

1.0 AGGREGATE ROCK

ITEM NUMBER/DESCRIPTION

QUANTITY 
(Estimate for 

2014) UNIT
UNIT PRICE (BID)

DELIVERED PICKED UP

1.1 1/4” Clean Chips * 5,000 Ton $ $

1.2 3/8” Clean Chips ** 25,000 Ton $ $

1.3 Vt Clean (Concrete Rock) 500 Ton $ $

1.4 1” Base Material 25,000 Ton $ $

1.5 2” Base Material 1,000 Ton $ $

1.6 0-6” Sub-Base Material 25,000 Ton $ $

1.7 2-6” Sub-Base Material 1,000 Ton $ $

1.8 Pugged Base Rock 2,000 Ton $ $

1.9 %” Grit (Ice Control Material) 5,000 Ton $ $

1.10 Rip-Rap 5,000 Ton $ $

1.11 Shot Rock (up to 12” size rock) 10,000 Ton $ $

*Use section 1003-1003.3 of the Missouri Standard Specification for Highway Construction for 1/2”chips. (MAX. 2.5 passing number 200 sieve.) 
** Use section 1003-1003.3 of the Missouri Standard Specification for Highway Construction for 3/8”chips. (MAX. 2.5 passing number 200 sieve.)

2.0 ASPHALT MATERIALS, FURNISHED AND DELIVERED TO VARIOUS LOCATIONS IN TANEY
COUNTY:

ITEM NUMBER/DESCRIPTION
QUANTITY 
(Estimate for 2014) UNIT UNIT PRICE (BID)

2.1 MC-30 500 Gallon $

2.2 MC-800 5,000 Gallon $

2.3 MC-3000 200,000 Gallon $

CONTINUED NEXT PAGE...
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RFB# 201304-220 Aggregate Road Materials
Taney County, Missouri

3.0 EMULSIFIED ASPHALT MATERIALS FURNISHED AND DELIVERED TO VARIOUS LOCATIONS IN 
TANEY COUNTY:

ITEM NUMBER /DESCRIPTION

QUANTITY 
(Estimate for 
2014) UNIT

UNIT PRICE 
(BID)

3.1 EA-300 10,000 Gallon $

3.2 SS-1 20,000 Gallon $

3.3 CRS-2P 50,000 Gallon $

3.4 CRS-2 50,000 Gallon $

3.5 CQS-1FS (Rapid Set Foqseal) 25,000 Gallon $

4.0 BITUMINOUS MIX BIDS<,FURNISHED AND LAID IN PLACE AT VARIOUS LOCATIONS IN TANEY
COUNTY, AS PER PREVAILING WAGE:

ITEM NUMBER/DESCRIPTION
QUANTITY 

(Estimate for 2014) UNIT UNIT PRICE (BID)

4.1 BLACK BASE, HOT MIX 10,000 Ton $

4.2 HOT MIX SURFACE MATERIAL 15,000 Ton $

5.0 BITMINOUS MIX BIDS, FURNISHED AND LOADED ON COUNTY TRUCKS AT BIDDERS PLANT:

ITEM NUMBER/DESCRIPTION
QUANTITY 

(Estimate for 2014) UNIT
UNIT PRICE 

(BID)

5.1 Black Base, Hot Mix 1,000 Ton $

5.2 Hot Mix Surface Material 15,000 Ton $

5.3 Cold Mix Patch 2,500 Ton $

6.0 BITMINOUS MIX BIDS, DELIVERED TO ALL COUNTY FACILITIESE:

ITEM NUMBER/DESCRIPTION
QUANTITY 

(Estimate for 2014) UNIT
UNIT PRICE 

(BID)

6.1 Cold Mix Patch 3,500 Ton $

7.0 CONCRETE FURNISHED AND DELIVERED TO VARIOUS LOCATIONS IN TANEY COUNTY:

ITEM NUMBER/DESCRIPTION
QUANTITY 

(Estimate for 2014) UNIT
UNIT PRICE 

(BID)

7.1 Concrete Class B-1 300 Cubic Yards $

7.2 Standard 6-Bag Mix 300 Cubic Yards $

7.3 Flowable Fill 300 Ton $

8.0 FINISH DIRT LOADED ON COUNTY TRUCKS AT PIT OR QUARRY:

ITEM NUMBER/DESCRIPTION
QUANTITY 

(Estimate for 2014) UNIT
UNIT PRICE 

(BID)

8.1 Finish Dirt 2,000 Ton $

UNIT PRICE BID COST is the amount we will apply on a P.O. It must include'. Mileage, Shipping, packing, handling, 
whatever other miscellaneous fees there may be. If there are any questions concerning this requirement call our 
Purchasing Director for clarification. Do not include Federal Excise Tax or Sales and Use Taxes in Bid process, 
as law exempts the County from them.
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INSURANCE REQUIREMENTS
The Contractor shall not commence work under this contract until they have obtained all insurance 
required under this paragraph and such insurance has been approved by the County. Insurance limits 
indicated below may be lowered at the discretion of the County.

1) Compensation Insurance -  The Contractor shall take out and maintain during the life of 
this contract, Employee’s Liability and Worker’s Compensation Insurance for all of 
their employees employed at the site of work. Worker’s Compensation coverage shall 
meet Missouri statutory limits. Employee’s Liability limits shall be $1,000,000.00 each 
employee, $1,000,000.00 each accident, $1,000,000.00 policy limit.

2) Comprehensive General Liability Insurance -  The Contractor shall take out and 
maintain during the life of this contract. The amounts of insurance shall not be less than 
$2,000,000.00 combined single limit for any one occurrence covering both bodily injury 
and property damage, including accidental death.

3) Commercial Automobile Liability -  The Contractor shall take out and maintain during 
the life of this contract, automobile liability insurance in the amount of not less than 
$2,000,000.00 combined single limit for any one occurrence covering both bodily injury 
and property damage, including accidental death, to protect themselves from any and all 
claims arising from the use of the Contractor’s own automobiles, teams and trucks, both 
on and off the site of work.

4) Proof of Carriage of Insurance -  The Contractor shall furnish the County with 
Certificate of Insurance which names the County as additional insured.

NO BID RESPONSE FORM
NOTE: Complete and return this form only if you do not want to submit a bid. If you do not wish to 
respond to this RFB, please fill this form out and return it to the Purchasing Department by mail or fax.

tfou...

RFB# 201304-220 Aggregate Road Materials
Taney County, Missouri

RFB# 201304-220 Aggregate Road Materials

Business Name!

Address!

Telephone:

Contact Person:

Date:

Reason(s) for not bidding:

See following pages for Terms & Conditions and other helpful information which apply appropriately as needed 
specifically to items or services required within this Bid / Bid.
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RFB# 201304-220 Aggregate Road Materials
Taney County, Missouri

STANDARD TERMS AND CONDITIONS

1. Responses shall include all charges for packing, delivery, installation, etc., (unless otherwise specified) to the 
Taney County Department identified in the Request for Bid and/or Bid.

2. The Taney County Commission has the right to accept or reject any part or parts of all bids, to waive 
technicalities, and to accept the offer the County Commission considers the most advantageous to the County. 
Taney County reserves the right to award this bid on an item-by-item basis, or an “all or none” basis, whichever 
is in the best interest of the County.

3. Bidders must use the bid forms provided for the purpose of submitting bids, must return the bid and bid sheets 
comprised in this bid, give the unit price, extended totals, and sign the bid.

4. When products or materials of any particular producer or manufacturer are mentioned in our specifications, 
such products or materials are intended to be descriptive of type or quality and not restricted to those 
mentioned.

5. Do not include Federal Excise Tax or Sales and Use Taxes in bid process, as law exempts the County 
from them.

6. The delivery date shall be stated in definite terms, as it will be taken into consideration in awarding the bid.

7. The County Commission reserves the right to cancel all or any part of orders if delivery is not made or work is
not started as guaranteed. In case of delay, the Contractor must notify the Purchasing Department.

8. In case of default by the Contractor, the County of Taney will procure the articles or services from other 
sources and hold the Bidder responsible for any excess cost occasioned thereby.

9. Failure to deliver as guaranteed may disqualify Bidder from future bidding.

10. Prices must be as stated in units of quantity specified, and must be firm.

11. No bid transmitted by fax machine or e-mail will be accepted.

12. The County of Taney, Missouri expressly denies responsibility for, or ownership of any item purchased until 
same is delivered to the County and is accepted by the County.

13. The County reserves the right to award to one or multiple respondents. The County also reserves the right to 
not award any item or group of items if the services can be obtained from a state or other governmental entities 
contract under more favorable terms. (Cooperative Purchase.)

14. The County, from time to time, uses federal grant funds for the procurement of goods and services. 
Accordingly, the provider of goods and/or services shall comply with federal laws, rules and regulations 
applicable to the funds used by the County for said procurement, and contract clauses required by the federal 
government in such circumstances are incorporated herein by reference. These clauses can generally be 
found in the Federal Transit Administration’s Best Practices Procurement Manual -  Appendix A. Any questions 
regarding the applicability of federal clauses to a particular bid should be directed to the Purchasing 
Department prior to bid opening.

15. In the event of a discrepancy between a unit price and an extended line item price, the unit price shall govern.

16. Should an audit of Contractors invoices -  during the term of the Agreement, and any renewals thereof, indicate 
that Taney County has remitted payment on invoices that constitute an over-charging to the County above the 
pricing terms agreed to herein, the Contractor shall issue a refund check to the County for any over-charges 
within 30 days of being notified of the same.
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Taney County, Missouri 
Aggregate Road Materials RFB #201304-220 

Addendum #1

This addendum is issued in accordance with the Scope of Services in this Request for Bid and is hereby incorporated into 
and made a part of the RFB Documents. Offerors are reminded that receipt of this addendum shall be acknowledged 
and submitted with Offeror’s Response Page.

Specifications for the above noted RFB and the work covered thereby are herein modified as follows, and except as set 
forth herein, otherwise remain unchanged and in full force and effect. This office has received a question concerning 
mileage specific only to section #4 on page #6.

ANSWER:Responders should supply a “MILEAGE CHART” either with this addendum or feel free to attach it to section #4 
on page #6 of the full Bid package.

Thank you.

By,
Ron Erickson, Director of Purchasing
132 David Street / P.O. Box 1630 Forsyth, Mo. 65653
Phone: 417-546-7281 Fax: 417-546-3931
E-mail: rone@co.tanev.mo.us

OFFEROR has examined copy of Addendum #1 to Aggregate Road Materials RFB #201304-220, receipt of which is 
hereby acknowledged:

Company Name: _______________________________________________
Address: _______________________________________________

Phone Number:_____________________ Fax Number:_______________
E-mail address:_______________________________________________________

Authorized Representative Signature:______________________Date:

Authorized Representative Printed Name:_______________________

Aggregate Road Materials RFB #201304-220 
4/5/13
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Taney County, Missouri 
Aggregate Road Materials RFB #201304-220 

ADDENDUM #2 - Issued April 24, 2012

This addendum is issued in accordance with the Introduction and General Information in the Request for Bid and is 
hereby incorporated into and made a part of the Request for Bid Documents. Offerors are reminded that receipt of this 
addendum shall be acknowledged and submitted with Offeror’s Response Page.

Specifications for the above noted Request for Bid and the work covered thereby are herein modified as follows, and 
except as set forth herein, otherwise remain unchanged and in full force and effect:
This office has received the following questions as listed below. Keeping in full compliance with the instructions stated 
within this RFB we are submitting our best possible answers to the below questions - listed in red.

1. On page two of the bid form, item #9, please clarify what information you are referring to in regard to “prevailing wage
considerations”? ANSWER: Vendor must comply with current state law governing prevailing wage which is standard when 
performing any “labor” on County owned property. In this case those Vendor Employees making deliveries which require 
“labor”. Order #19 available on our website.

2. On page three, number 10, does the bid stay in effect for “ninety” or “(30)” days? ANSWER: That is a TYPO which in any case 
of such a typo the written word prevails over the numerical, thus NINETY DAYS.

3. Please refer to page 4, Background Information, item 1.) We would like to provide a delivered price from Hilda quarry to your 
Hilda Yard. We will not have personnel at Hilda quarry at all times available for aggregate to be picked-up. We would 
therefore write in the picked-up column “No Bid”. Is this acceptable? ANSWER: In this case, as I have in the past, will have to 
answer with a basic response reminding all Vendors that the Bid process itself allows for various options including the 
invitation to be creative. This item includes the words MUST in the first part and option in the second part. As such I suggest 
Vendors respond accordingly with their best answer. Often there are areas within an RFB as complicated as this where a “NO 
BID” response is acceptable.

4. We will not be producing all material types requested at each quarry location from which we will bid. We would mark in the 
“delivered” or “Picked-Up” column “No Bid” for the specific material type we are not producing. Is this acceptable? ANSWER: 
Often there are areas within an RFB as complicated as this where a “NO BID” is acceptable.

5. In order to provide aggregate pricing from separate quarry locations, we are assuming that we should submit a separate Bid
page for each location. How do you want each Bid page identified? ANSWER: Obviously the reviewer MUST know what they 
are looking at. Previous year Bidders have made separate copies for each location. Again the reviewer must be able to know 
which is what.

Thank you.

By,
Ron Erickson, Director of Purchasing
132 David Street / P.O. Box 1630 Forsyth, Mo. 65653
Phone: 417-546-7281 Fax: 417-546-3931
E-mail: rone@co.taney.mo.us

OFFEROR has examined copy of Addendum #2 to Aggregate Road Materials RFB #201304-220, receipt of which is 
hereby acknowledged:

Company Name: _______________________________________________
Address: _______________________________________________

Phone Num ber:_____________________ Fax Number:_______________
E-mail address:_______________________________________________________

Authorized Representative Signature:__________________ Date:

Authorized Representative Printed Name:_______________________

Aggregate Road Materials 
RFB #201304-220 

4/24/13
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